

大專生用表情符號

設計快樂展板

不少都市人習慣以短訊溝通，其中表情符號(Emoji)就成為傳遞情感的一種方式。二十多名來自不同院校的學生受此啟發，通過香港設計中心及迪士尼樂園合辦的「快樂D計畫」，設計大型紙板，讓人撕去一個個快樂表情的貼紙，反思印在貼紙背面的鼓勵字句。作品將輪流在全港三十多個地點展出，向公眾宣揚快樂訊息。

十多區巡迴展出

籌備逾半年的「快樂D計畫」，由二十多名大專學生與現職設計師及建築師一同構思快樂概念作品。紙板高一米半，載有數百個色彩繽紛的表情符號貼紙，包括笑臉、伸腳、心心眼等。剛畢業的中文大學建築系生林俊俊，有份設計作品，她稱靈感來自平日人人都會用的手機通訊軟件WhatsApp，她稱智能科技令人減少

面對面交流，有一份距離感，「本身表情符號只會在電子世界出現，但我們的作品就猶如將此帶到現實世界。」

另一位設計者林慧嫻則在過程思考何謂快樂，她認為，驚喜可帶來快樂，「當市民在街上看到作品，已是一種驚喜」，希望藉小小行動令人會心微笑。林慧嫻又覺得，缺乏溝通令人不快樂，因此特意在貼紙背面印上鼓勵字句，有中文有英文，如「讚美唔使錢，但能產生正能量！」、「Storms don't last forever(風暴不會永遠持續)」，希望鼓勵人多付出關心。

作品將於全港十多區輪流展出，首站是灣仔區，及後在港九新界設置。林慧嫻稱，每一塊大型紙板都隱藏着一個英文字母，當市民撕完所有貼紙後，他們會將所有紙板砌湊起來，拼成句子，並會在最後一站中環元創方揭曉謎底。

記者 魏綺婷



二十多名大專學生通過「快樂D計畫」設計大型紙板，希望散播快樂，旁為設計者林慧嫻(右一)、林俊俊(右二)。

魏綺婷攝